

Анализ работы районного методического объединения учителей русского языка и литературы за 2024-2025 учебный год

Руководитель РМО: Менчинская Н.Н., учитель МБОУ «Агинская СОШ № 1 им. С. А. Шилова»

В течение 2024-2025 учебного года было проведено три заседания РМО в очном формате, одно на платформе «СФЕРУМ», также проводилась индивидуальная работа с учителями. В процессе обсуждения тем педагоги обменивались опытом работы по оформлению и составлению рабочих программ по обновленным ФГОС, подготовке к олимпиадам, итоговому сочинению, ГИА.

Тема, над которой методическое объединение учителей русского языка и литературы работало в течение учебного года, звучала следующим образом: «Расширение профессиональных компетентностей педагогов для достижения современного качества образования и воспитания обучающихся в условиях реализации ФГОС».

Целью работы РМО учителей русского языка и литературы в 2024-2025 учебном году являлось обеспечение методической поддержкой педагогов, направленной на реализацию образовательных запросов.

Достижение данной цели предполагалось через решение следующих задач:

- Изучить нормативно-правовую базу ОО в условиях перехода на новые ФГОС СОО;
- Распространять инновационный опыт педагогов, успешные практики;
- Внедрять успешные практики для организации системной подготовки учащихся к государственной итоговой аттестации по русскому языку и литературе;

- совершенствовать профессиональные компетенции учителей русского языка и литературы путём практикумов и обобщения передового педагогического опыта.

Методическое объединение учителей русского языка и литературы выполнило поставленные на начало учебного года задачи.

В прошедшем учебном году методическое объединение учителей русского языка и литературы серьёзно работало над подготовкой учащихся к ВПР, учащихся 9, 11 классов по допуску к итоговой аттестации по русскому языку, в результате чего все обучающиеся 9 классов успешно прошли итоговое собеседование, набрав необходимое количество баллов, а все обучающиеся 11 класса получили “зачет” по итоговому сочинению и сдали ЕГЭ..

Много внимания учителя по-прежнему уделяют внеклассной работе: учащиеся активно принимают участие в конкурсах чтецов, различных конкурсах и олимпиадах, а также научно-практической конференции. Обучающиеся школ района показывают высокие результаты в мероприятиях различного уровня. Например, в этом году победителем, призером и лауреатом Всероссийского конкурса сочинений о родной культуре стали обучающиеся школ Саянского района; есть победителем и призёрами - в региональном конкурсе сочинений «Моя семья в годы войны».

В 2025-2026 году будет продолжена работа в отмеченных направлениях.